

家有两个男“宝宝”

作者：小丫的变身记 点击：3108 回复：931 http://www.tianyayidu.com/channel.php?aid=80

儿子奇奇一岁多了，他的可乐表现常惹得我和老公哈哈大笑，在公园玩吃零食的时候，会自己把包装袋放到垃圾桶里，有老爷爷老奶奶在打拳，小儿也在那比画，可爱死了。有天他吃芒果，把芒果核给爸爸，爸爸要他放垃圾桶，小儿屁颠屁颠跑厨房扔进了垃圾桶，老公夸：比小狗还听话。哈哈！家中有了孩子才能真正体会到幸福的感觉啊。

儿子的心理障碍

小儿有个怪癖，就是不跟人亲亲。额头碰额头就可以，亲脸和亲嘴都不行。我有时想来硬的，他就把脸左转右躲闪，就是不给亲。前晚，我想到绝招了，哈哈。我跟他故意当着奇奇的面亲亲，一遍又一遍，他心痒痒了，我蹲下，他就嘟嘟嘴过来，当我要靠近时，他选择躲开了。他还是克服不了心理障碍啊！

小儿会吃醋

那天看到一个让人伤感的帖子，下班的路上就想，回去跟老公好好抱抱，踏入小区大门，老公正带着小儿在花园玩。我过去跟老公抱抱，小儿用他圆溜溜的大眼睛望着我们，我和他爸爸松开时，小儿跑到爸爸跟前，开始我以为是要和爸爸也抱抱呢，但仔细瞧瞧好像是要把爸爸推开，妈妈抱爸爸小儿吃醋了。哈哈！

不许唱《忐忑》

自从《忐忑》火了之后，老公就整天哼哼，这几天小儿也学会了，哼出来还真有神曲的调调，我QQ签名改为：小儿唱忐忑。弟弟回：真给力。我回：绝对的。

晚上，阿姨问：奇奇会唱歌啦？

我说：就是瞎哼哼。

如果阿姨听过《忐忑》应该能想象奇奇是怎样哼的。哈哈。

阿姨呀！阿姨呀！阿姨阿姨呀！阿姨哟！阿姨哟！阿姨阿姨哟！婆婆一听就头大，禁止老公唱《忐忑》。

志》，也禁止奇奇唱，说要奇奇学叫爷爷奶奶才是正事。哈哈！

一岁三四个月的小孩唱《忐忑》，难以置信吧？

我一直说要给录下来，但总是录不到。

不经意他就来一两句，等兵马炮准备好了，左等右等就是不哼，看见手机就想玩，不给录……

周日，他一直叫爸爸爸爸我把手机藏背后录，结果录到一句忐忑哦。可惜只是短短的一句，看哪天能捕捉三句吧。

给儿子理发

因为有正月不理发的习俗，小儿的头发已经好长了。农历二月二那天，给小儿理了个超成功的发型，嘻嘻，得意之作！以前都是睡着的时候理，那天是醒着时理的，怕打扰他的午睡。开始他不配合，最后一边看天线宝宝一边喝奶一边理发。头上和前面用9毫米定位器，后面用3毫米的，衣领的地方直接剃光光，好有层次滴，鬓角我也修了修好整齐。

老公开始说：一点也不好只值两块钱。

给小儿洗了澡换了衣服，老公说：好看点了，值两块七了。

等到了楼下玩，老公又给加了两毛，两块九了，哈哈，我理解满分是三块钱哈。

两个男人掐架

昨晚回到家看见老公正抱着熟睡的小儿，我问：“怎么不放床上？”

他回：“抱着不舒服还不行呢，我哪敢放床上，我今天被你儿子给气死了。”

哼，你也知道带孩子不容易了吧，欺负的就是你！

我接过来抱，发现数分钟之前，我儿子肯定是鼻涕眼泪一大把，现在脸上还留有痕迹呢

唉，女人不在家，两个男人在家掐架了！

老公说，刚才儿子闹，他就给扔到床上，结果一上床就撒尿了。

你看，你惩罚他他也惩罚你。

天冷穿短袖

前天下班后，看到老公带着小儿穿着亲子装在接我。好可乐，好可爱，好好看，尤其是小儿穿着太帅了！

我也有件，等天气暖和了，一家三口穿了拍照去！可今天这天气……

我问老公：“这么冷？还穿短袖？”

老公说：“专门为迎接你而穿滴”。

嘻嘻……

用保暖内衣擦地板

昨天公婆都出去了，我也上班了，家里只有老公儿子二人。我发短信给老公，让他们别掐架！老公回：有点冷，想把保暖内衣穿上，但看到小儿撒尿了，赶紧去拿拖把，结果回来看到小儿用保暖内衣擦地板呢。老公说：“欠揍！”刚说不能掐架呢！

我说：这是可以预见的结果。言外之意：这事不能怪罪奇奇，因为以前他也经常这样干的。我让老公给儿子穿上纸尿裤，这样就省心了。老公说：“我带他，他不敢尿湿裤子。”

晕，这海口夸得也太大了。

对博文发表观点请登录love.dsqq.cn进“博情廊”在论坛对应帖子后留言

有惊无险



万无一失的表白

王世虎
http://blog.sina.com.cn/wangshihu

眼看着都奔三十的人了，我却依然是个“孤家寡人”。半年前，单位招聘了一批新员工，我暗暗喜欢上了一个叫小娟的女孩。小娟长得并不是很漂亮，但是性格开朗，为人善良，平常的交谈中，我还发现我们有许多共同点。可是由于我生性内向，一直没敢向她表白。

那天一上班，我就找到王姐，说想请她帮忙。听完我的来意，王姐拍着胸脯说：“小王，你放心，这事包在我身上了！”

快下班时，王姐提议大家好久没一块娱乐了，趁着今天愚人节，下班后一起去KTV唱歌吧。同事们都表示同意。

当现场气氛高涨起来后，王姐忽然夺过麦克风，模仿着主持人的语调说：“各位女士，各位先生，现在，我有一个重大的秘密要透露给大家。”我的心紧张得快要从嗓子眼里跳出来了。王姐顿了顿，大声说道：“那就是——我们单位的才子小王一直暗恋着美女小娟，这是他亲口对我说的！”

同事们像发了疯似的欢呼、尖叫、鼓掌，而我却低着不敢看任何人。旁边的同事忙推着我起哄：“快过去呀，去向小娟表白啊！”在众人的注目下，我红着脸走到了小娟面前，伸出手说：“小娟，我愿意一生一世照顾你，做我的女朋友好吗？”小娟犹豫了一下，羞涩地将手放进了我的手里。

唱完歌后，我送小娟回家。小娟问道：“你怎么选择在愚人节这天向我表白啊？”我挠挠了头，说：“小娟，我说了你别生气啊！我是这样考虑的：今天不是愚人节嘛，我当众向你表白，如果你接受我，那敢情好；万一你拒绝我，我大不了把它当作一个玩笑，这样，也不会太失面子。”

小娟“扑哧”一声笑了起来，指着我的额头嗔怒道：“我原本以为你是个老人，没想到，你也一肚子花花肠子……不过，我原谅你了！”

激将法失灵



胖妞模特

黄金芝
http://blog.sina.com.cn/jsnjhjz

女友莉莉是个标准的“胖妞”，为了帮她减肥我可真没少花心思。前阵子，我特意带莉莉去看同学公司举办的春季服装展。一到现场，我便指着T台上的模特对她说：“莉莉，你看看呀，人家的身材多好啊。”莉莉听了这话，立即白了我一眼，一脸不屑地冲我道：“这有什么嘛，我也可以当模特的。”“好呀，如果想当模特的话，那你就得先减肥呀。”就知道莉莉会气不服，我正好来个将计就计，逼她减肥。

我这一招激将法还挺管用，回去后莉莉立马开始实施减肥计划，她整天就吃一些新鲜的果蔬，坚决不去碰那些荤腥，就这样坚持了差不多半个月下来，居然也减了有五六斤。看着莉莉逐渐瘦下去的样子，我心里简直是乐开了花。一次，我约莉莉出去吃饭，我点了一些她平时喜欢吃的果蔬，可莉莉瞅着这些东西，死活就是不肯动筷子。还没等我开口询问何故，莉莉突然大叫了起来：“实在是受不了了，我再也不想当什么模特了。”就这样没过多久，莉莉的体重又迅速恢复到原先的程度。

上周日，我突然接到同学的电话：“黄兄啊，快过来看今天的服装展啊，你女朋友做模特了。”“什么？莉莉她做模特了？”我一听同学说这话，硬是半天没回过神来，我赶紧跑到服装展的现场，逛了一圈下来，怎么也找不到莉莉的影子，猜想估计是被忽悠了。正准备离开的时候，突然听见莉莉在叫我。我顺着声音的来源转身这么一瞧——只见莉莉穿着一套无比宽大的孕妇装，正和身旁一群“胖妞”准备上台走秀呢。

试探爱情



我要去外地

刘望红
http://user.qzone.qq.com/714976081/infocenter

四月的第一天，男友不停地弹跳着对话框，我故意不搭理，好不容易熬到中午丢了一个QQ表情。这是我酝酿了很久的。

“老板要我去香港培训3个月，培训完后，不一定留南京了。总部安排我去别的城市。”

此刻是那边的平静。是的，在跟男友马拉松的恋爱后，我现在想安定了。只是男友总说要等把房子安定下来，然后再风风光光来娶我，可是现实却是，我们赚钱的速度总跑不过房价，望着身边的闺蜜纷纷披上白色的婚纱，房子，车子，对于我来说不过是浮云。我要的只是9元的红本本。

等了片刻，男友打了一排字：宝贝，去吧，我支持你，这是实现你价值的机会。至于是不是南京，我都对你有信心，我做你坚强的后盾。

“但是去之前，我还要签个协议，公司说培养我，要求我三年内不能要孩子。”

“那就不要呗！”他说得轻松，却像刺进我的内心，委屈一下就浸湿了眼眶。这个猪，为什么要我过好的生活，我看，不过是幌子，他一定是已经不爱我了。越想越觉得内心不平静。

“好吧，我下午就答应我们老板，我决定去，别说三年不要孩子，一辈子不要都行，再见！”说完，关上电脑、电话，任由泪水肆意流淌。

晚上回家，竟见男友站在门前，他一把拉住我，说：“傻瓜，你没听完我的话，就不高兴了，你们公司说不要孩子，可没规定不结婚吧。”说着，一只戒指套住了我的中指。

“可是我骗了你，今天是愚人节。那是我试探你的，看你经不经得起考验啊。”

“傻瓜，你对我才是最重要的。没你，什么对我都是零。”

主持人：李焱



爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交流！

QQ：577050614

邮箱：njssd2006@126.com

爱周刊请您参与
enjoy love weekly

本版投稿邮箱：njssd2006@126.com
本版与love.dsqq.cn（博情廊）互动，欢迎登录网站发表观点参与讨论。
您可以通过邮箱、QQ、论坛、信件等多种渠道传递自己对“点击爱”版面以及某篇文章产生的感慨和建议。

本版博文欢迎投稿，来稿请附博客地址。
请博文被选用的作者与本刊联系以便付稿酬。



她是在应付我吗

bo-发都 21:27:01

我和我女朋友是经人介绍认识的，她总是对我忽冷忽热的！让我猜不透！

bo-发都 21:27:52

她不爱你吗？

bo-发都 21:29:09

她没有说过，每次我想和她谈谈感情上的事的时候，她总会以沉默来应付，每次和她短信聊天的时候她好像都是在应付一样！总是短短的一两个字。

点击爱 21:29:20

认识多长时间了？

bo-发都 21:29:39

半年了，她性格很内向，和她在一起感到没话说。

点击爱 21:30:07

有的女孩是慢热型的，需要多多相处才能对你产生感情。

bo-发都 21:31:20

每次给她打电话她都会以各种理由不接。我有时候都有放弃的想法了！

点击爱 21:33:27

再努力一下吧，多加深感情，感动她，可能她还没有做好接受你的准备。

相爱却又不能在一起

多多化 13:55:32

我爱上一个男人，应该说我们彼此都有好感，但我们却不能在一起，因为我们都有家庭。

点击爱 13:55:46

你希望和他结婚？

多多化 13:55:54

我们很矛盾，我们都不想破坏对方的家庭，都有活泼可爱的孩子，我们不想把自己的幸福建立在亲人的痛苦上。

点击爱 14:01:26

你和老公感情怎么样？

多多化 14:01:29

我们不是因为爱情而结合的，但这多年了，我们也有了很深的感情，老公对我也很好，我也不想伤害他。

点击爱 14:01:55

可是总要做出选择的。

多多化 14:04:46

是的，我们彼此欣赏，可惜错过了最佳的时机相识，我们只能叹息在不适当的时候遇见了对方，老天为什么要弄人呢？

点击爱 14:05:24

人生就是这样，会留下很多遗憾。

多多化 14:05:26

我想我们还是做好朋友吧，把这段情埋在心里。

（有情感困惑，加QQ来说吧）